

我想办个“宠物公墓”，可行吗

市民龚小姐为宠物找归宿遇困惑，欢迎读者评说

“我们首先强调的是环保，不能浪费土地资源，并充分考虑到宠物主人的想法，提供合理的宠物安葬方式。”昨日，苏州市民龚小姐说她准备开张的“苏州宠物公墓”正在申办手续中，她自己心里没有什么底，但信心很大，而有关部门在审批时还在为难，这个行业到底属于什么性质。

网络宣传：一条狗收费300元

昨日，苏州的龚小姐在网络上发布了自己的“宠物公墓”信息，声称“从事宠物殡葬服务，提供宠物安葬。”企业以环保、爱心为理念，竭诚为客户提供服务，解决狗死了怎么办的问题。是苏州首家全方位针对宠物殡葬和宠物安葬一条龙服务的专业性机构。以“让爱宠安心，让主人放心”为宗旨，以人

道主义为管理理念，不受地域限制，全天电话值班，24小时上门服务。公司在苏州光福香雪海拥有专属宠物安葬地，全年专人看护，节假日有专人代为主人进行上香、点蜡烛等祭奠活动。

宠物公墓常年有专人管理维护，让每一个有爱心的主人都能为自己心爱的宝贝找到一个理想的归宿。

宣传中称收费标准如下：内容为（选址、消毒、尸体处理、深埋）收费标准：300元，大型宠物30KG以上的加收100元。内容为（选址、消毒、尸体处理、深埋、赠送树一棵、铭牌一块，牌子上可以根据主人要求刻字）收费标准：500元，大型宠物30KG以上的加收100元。合理定制全套豪华服务（由专业机构进行火葬），价格面议。

希望能做好这件事，广征好建议

昨日，龚小姐说，她自己也是养宠物的，养了三条狗，深知养宠物的人对动物死后的想法，所以才萌生这一想法。而且她还到上海等地调查了这一新兴行业的前景，目前苏州办证的宠物就有三四十万只，可以说市场很大，关键该如何操作。龚小姐说，她的公司将严格按照法律法规的规定对宠物尸体进行无害化处理服务，因土地资源有限，安葬地以种树挂牌为主要方式，不提倡竖墓碑，具体来说就类似于“树葬”，然后在树上挂个铭牌，以便宠物主人追思。

据了解，目前苏州还没有专业从事宠物殡葬服务的商家。仅有据可查的是，在2000年原苏州有线电视台报道过一条新

闻，即吴县横泾公墓开设过宠物树葬服务。龚小姐说，由于没有现成的商业模式可循，她现在的状态是摸着石头过河，但这不影响她想吃一只螃蟹的决心。

龚小姐说，她目前团队有6个人，她的合作伙伴正好在吴中区光福镇有一块10亩的桂林，可以作为安葬宠物的目的地。

除了土地之外，龚小姐测算下来，前期包括人员、车辆、广告等支出，需要投入20万左右的费用。她说，经费的压力不是很大，最大的压力来自于如何申请从事这个行业的资格。龚小姐说，她正在咨询有关部门，她将要从事的行业到底是殡葬业？还是宠物业？或者是清洁环保业？这个直接关系到她申请哪种类型的营业执照。她说，也想请网友们给她出出主意。欢迎网友登录（http://sz.dsqq.cn）评说。 王彪

人民调解员及时为孕妇维权

“谢谢，我先替肚子里的宝宝谢谢您了，为了我的事您辛苦了！”10月16日，身怀六甲的打工妹陈某紧紧拉着人民调解员姚大姐的手，不住地说着感激的话。

今年9月下旬，已有五六个月身孕的陈某来到了苏州相城法院调解室，还没开口眼泪先流了出来，负责调解此案的姚大姐心疼不已，赶紧扶她坐下耐心听她述说。原来，她在怀孕四个月时被公司辞退，而劳动仲裁的结果是维持劳动关系，让她继续回去上班。此时，她与原公司的矛盾较深，分歧较大，回去上班无疑会对她和宝宝的身心健康造成很大的影响，仲裁结果的可操作性不强。公司对于仲裁结果也不满意，遂向法院起诉，案子被移送到调解办。

了解全部情况后，姚大姐考虑到如果按正常的法律程序来完成，很可能让陈某在临产前还为了自己的劳动权益奔波于仲裁院与法院之间；如果继续维持劳动关系，劳动者与企业间的矛盾将越来越深；而陈某已经几个月没有上班，失去了生活来源，因此必须立即着手解决问题。于是她立即打电话与用人单位联系，组织双方在最短时间会面。经过两次面对面的沟通协调和多次电话联系，双方均同意以解除劳动合同支付补偿金的方式解决劳动争议。一个星期后，用人单位将补偿金交到了陈某手中，于是出现了文章开头动人的一幕。 姚志琴 丁莉华 王彪

“马路天使”争当“义务车管员”

昨日，苏州沧浪区行政中心附近出现了一群佩戴红袖章的“义务车管员”，他们义务管理非机动车停放，对非机动车乱停乱放的当事人，予以说服、劝阻、引导。遇到车主不在，有碍交通，影响市容的乱停乱放车辆，他们主动帮忙停放整齐。

他们是谁呢？原来，这些“义务车管员”是沧浪环卫所的环卫工人。这些环卫工人主动担当“义务车管员”，利用环卫作业的便利条件，采取说服、劝阻、助停等方式，义务管理非机动车停放，规范市容秩序。据悉，非机动车乱停乱放现象一直是城市管理的“软肋”，环卫工人主动担当“义务车管员”，解决了城市管理的一大难题。 吉文静 王彪



太湖渔湾船宴美食区开门迎客

前天，首届太湖渔湾美食节盛大开幕，标志着太湖渔湾一期工程项目船宴美食区正式开门迎客。

太湖渔湾是吴江市横山镇依托原有太湖天然水系和太湖美食资源，精心打造的以“品太湖水产，赏吴风水韵”为特色和品牌的太湖第一美食旅游区。总规划面积4800亩，其中水面面积2700亩，包括“一心”、“一带”、“八区”，即：服务接待中心，太湖水街景观带和船宴美食休闲区、1910仿古商业区、水上动感娱乐区、休闲垂钓区、太湖水庄商务休闲区、滨湖绿化景观区、吴风民俗旅游区和高效农业示范区，分三期建设。

赵沈宇 摄

出租屋的“陌生来客”是个贼

王先生在张家港市金港镇南沙某企业打工，与妻儿租住在山北村的一处农宅里。今年9月18日下午3时左右，王先生与妻子买菜进家后，惊讶地发现房间内的抽屉被抽出，衣橱门大开……妻子的一部三星手机以及放置在羽绒服口袋内的500余元现金不翼而飞！意识到被盗的王先生立即拨打110报警。

同一窃贼频作案

在细致勘查了王先生家的案发现场后，办案民警认定，犯罪嫌疑人是单人作案，用插片开锁的方式进入王先生的房间实施盗窃。警方对发生的类似案件进行了认真的分析研究，发现案发的时间一般都集中在下午3时~5时家中无人时，作案的目标通常都是租住在农宅内防范措施、防范意识都较差的住户，作案的手段均为插片、溜门入室。民警对每个作案现场都进行了细致周密的勘查，并提取了大量的现场资料。而遗留在现场的诸多痕迹证据也显示，一系列白日闯案件应为同一人所为，可以并案侦查。

锁定目标擒“飞贼”

明确了案件的侦破方向以后，专案组民警还通过对受害人及周围群众的详尽走访，结合前期掌握的大量证据，将犯罪嫌疑人特征锁定在了年纪较轻、身材瘦小、没有正当职业的混迹于网吧等娱乐

场所的外来人员身上。

9月29日下午，民警接到群众举报，南沙山北村3组李某家中发现了一名正在实施盗窃的小偷。接到报警后，110指挥中心迅速将犯罪嫌疑人特征向各个卡口、路面巡逻力量、便衣力量通报，专案组民警在把住该村所有出入口的同时立即向案发现场进行合围，警民合力不到5分钟就将欲逃离现场的犯罪嫌疑人抓获。

经审查，犯罪嫌疑人朱某交代，今年9月以来，他先后在南沙山北村一带，以外来人员暂住处为主要侵害对象，采取插片开锁、溜门入室等手段，入室盗窃作案6起，案值近万元。

农宅防盗要注意

“没钱又没有工作，怎么办？只能去偷”，今年只有19岁的江苏灌云籍犯罪嫌疑人朱某说起盗窃就如家常便饭般自然。朱某曾因盗窃被公安机关处理过。今年8月，他来到

张家港市试图找一份稳定的工作，然而没有一技之长而又劣迹斑斑的他找工作谈何容易。偏偏在生活捉襟见肘的时候，同居女友又为他生了个孩子，生活的担子一下又加重了许多，而朱某又十分喜欢出入酒吧、网吧等消费场所。如何才能既不费力，又能轻易地获得钱财呢？朱某苦思冥想后决定使出“看家本领”——盗窃。接下来的日子里，朱某选择了离自己住处较近南沙山北村一带外来人员的暂住处，开始了他的发财计划。每天下午，朱某便趁大部分人上班未归那段时间，以租房为名用易拉罐拉环插片实施入室盗窃，动作迅速，速战速决，一发不可收拾。

朱某为他的行为付出了代价。而在本案中，广大外来人员防范意识差也是导致此类案件频频发生的主要原因。民警在走访中发现，租住在农宅中的外来人员中普遍存在门锁老旧、短筒离家不锁门、防盗设备差等现象。

庞小 王彪

溜冰场遇色狼 女孩机智脱身

今年2月24日，小刘和几个要好同事相约到苏州工业园区锦风广场美的溜冰场溜冰。因加班来得较晚，仅有小刘一人在溜冰场换鞋房里换鞋。这时，背后一个黑影突然窜出，一把抱住小刘，不由分说地对小刘进行亲吻。

小刘吓了一跳，刚开始以为熟人开玩笑，等发现这个抱着他的男青年她根本不认识时，小刘慌了，一边挣扎一边问“你要干什么？”这青年也不答话，并强行要摸小刘的敏感部位。小刘知道遇到了色狼，用力反抗挣脱后，

这名青年又将她强行拉至溜冰场东侧楼梯间二楼至三楼一处无人的平台上，强行剥掉小刘的衣裤，欲强行与其发生性关系。小刘边反抗边以愿意到外面开房为由与该青年周旋，对方放松警惕后，小刘看准时机逃离现场，并马上报案。该青年被公安民警抓获后，对自己所作所为供认不讳，称自己因经常浏览黄色网站，迷失了自我。

近日，苏州工业园区法院以犯强奸罪，判处该青年有期徒刑二年四个月。

赵沈宇 钱建凤 覃华炜

网友盗走电脑 及时报警追回

10月17日，上海铁路公安局阜新乘警大队陈警官在1228次列车上海站开车前10分钟，接到河南南阳籍旅客张某报警称：16日凌晨4点钟，自己家中的1台笔记本电脑被盗，可能是暂住在上海嘉定区的辽宁阜新籍网友赵某所为，且赵准备乘坐上海至阜新的1228次列车去天津。

根据失主提供的情况，陈警官等乘警马上在列车上展开了调查工作。15分钟后，在5号车厢012号座位将赵某抓获。

据了解，原来河南南阳籍张某与赵某是通过网上QQ聊

天认识的网友。10月15日白天，赵某打电话给网友张某，要到张家中玩，晚上，张某乘坐公交车到上海朝阳路站点接到网友赵某，一起去了张家中，互相聊天后就各自休息了。16日凌晨4时许，赵趁张某还在睡梦中，盗窃了张家中的一台东芝笔记本电脑，逃回了自己的住处。16日晚上，赵在上海火车站购买了17日上海至阜新的1228次火车准备去天津。17日，赵某乘坐的列车刚启动不久后，赵某就被该车乘警抓获。目前，疑犯赵某已经被移交苏州火车站派出所处理。

徐建中 王伟

“变种假币”诈骗活动猖獗 铁警提醒市民提高自我保护意识

笔者昨天从苏州站铁路派出所获悉，最近在火车站、汽车站、闹市区等周边商场、商业网点，违法犯罪人员在直接进行假币犯罪的同时，手段不断翻新，采取各种手法制造出“变种假币”，此类假币主要利用真币混合拼接，或直接将真币混合拼接制成，因利用部分真币，故具有部分真币特征，隐蔽性、欺骗性极强。铁警希望市民加强防范，提高自我保护意识。

据介绍，目前出现在火车站、汽车站等交通繁忙地区的“变种假币”可归为以下四种类型。

1、拼凑类假币。此种假币多为半真半假型。不法分子将一张真币一分为二，同时，通过粘补将其中一半真币和另外一半假币拼凑在一起。受害人在不仔细辨别的情况下，很容易将其当成真币收进。防范要点：在观察此变种假币时，可注意其左右两边的编号，若不同，肯定是假币。

2、全真纸币，尺寸缩小。

此种变种类假币较难鉴别，不法分子将多张真币进行裁剪，从中抽条，再重新拼接，此番改造的变种假币，几乎可以乱真。防范要点：此类假币的尺寸比正常同面值币种的小，粘贴痕迹明显且显破旧的纸面有可能是这种假币。

3、挖补变种类假币。目前新版100元人民币，其右下角变色荧光数字技术比较先进，很难仿造。于是，一些不法分子通过将真币上的变色荧光数字挖剪，再粘补在假币同一位置上，以期蒙混过关。防范要点：在观察荧光数字真假的同时，一定还要配合其他鉴别方式，对于有疑问的钱币多个心眼。

4、两面揭造类假币。不法分子将一张真币正反面撕开，与一张假币的正反面分别组合，制造出两张半真半假的变种假币。防范要点：此种变种假币较难辨别，在昏暗的夜晚、光线不明亮或匆忙时，会误收此类变种假币。因此，对于大面额纸币一定要正反面同时鉴别。

徐建中 王伟

文化之旅邀您共赏 《哈姆雷特1990》

1990年，林兆华导演的《哈姆雷特》创造了购票队伍长达数百米的演出纪录。18年后，林兆华与濮存昕再度携手重新诠释莎翁巨作。12月5日，林兆华带着《哈姆雷特1990》登陆苏州科文中心大剧院，届时中国移动苏州分公司全球通文化之旅将邀您共赏大师巨作。

在对莎士比亚戏剧的演绎中，林兆华的《哈姆雷特》被誉为中国最具先锋实验精

神的戏剧作品之一。1990年，林兆华采用独特的“角色换位”手法，对《哈姆雷特》进行全新的解读，他让剧中角色在某个特定时刻转变成哈姆雷特，从而充分展示“人人皆是哈姆雷特”这一主张。使得戏剧形成了极强的解构性，一扫以往对《哈姆雷特》一剧所形成的思维定势。全球通文化之旅是苏州移动为全球通客户量身定制的四大主题活动之一。 王彪